Fl | Tdssa ohjeessa kdytetyt symbolit |SV | Symbolerianvisningarna DE  Bedeutung der Symbole 'NL | Symbolen die worden gebruikt in de instructies |FR | Symboles utilisés

dans les instructions |ET | Juhendis kasutatavad simbolid | LT | Siose instrukcijose naudojami simboliai LV | Lietosanas noradijumos izmantotie simboli  PL | Symbole uzywane w

instrukcji | HU| Szimbélumok a kézikonyvben |CZ | Symboly pouzivané v instrukcich |RU| YcnoBHble 0603Ha4eHWs, NCNOMb3yeMble B MHCTPYKLMK

Symbols used in the instructions

EN  Cuide intended for roofs with plastic underlay. ' FI ' Ohje on tarkoitettu katoille, joissa aluskatteena on muovi. SV Guide for tak
med undertak av plast. DE Anleitung fur Dacher mit Dachunterspannbahnen aus Kunststoff. NL Geleide die is bedoeld voor daken
met een plastic onderlaag. FR Guide congu pour les toits avec rehaussement en plastique. ET  Plastist aluskihiga katuste jaoks
mdoeldud juhend. LT Kreiptuvas stogams su plastikine hidroizoliacine plevele. LV | Pamaciba par jumtiem ar plastmasas paklajumu.

PL Przewodnik przeznaczony do pokry¢ dachowych z tworzyw sztucznych. HU Utmutatas miianyag alatéttel rendelkezd tetskhoz.

CZ Navod urgeny pro stfechy s plastovou podlozkou. RU [ns kpoBesnb C rmapov30onsiMOHHON NNEeHKON.

EN  Cuide intended for roofs with felt underlay. FI Ohje on tarkoitettu katoille, joissa aluskatteena on huopa. SV Cuide for tak
med undertak av papp. DE Anleitung fiir Dacher mit Dachunterspannbahnen aus Dachpappe. NL Geleide die is bedoeld voor daken
met een vilten onderlaag. FR Guide concu pour les toits avec rehaussement en carton feutre. ET = Tdrvapapist aluskihiga katuste jaoks
méeldud juhend. | LT Kreiptuvas stogams su bitumine hidroizoliacija. 'LV Pamaciba parjumtiem ar filca paklajumu. PL = Przewodnik
przeznaczony do bitumicznych pokry¢ dachowych. HU Utmutatas bitumenes alatéttel rendelkezd tetékhoz.  CZ Navod uréeny pro
stfechy s bitumenovou podlozkou. RU [ns kpoBenb ¢ GUTYMHOW rugpovsonsiumet.

EN  Guide point intended for locations where snow barriers are used due to winter conditions. ' FI  Ohjeen kohta on tarkoitettu maihin,
joissa talviolosuhteista johtuen kaytetddn lumiesteita. SV Guidepunkt avsedd fér platser dar snobarridrer anvands pa grund av vinter-
forhallanden. DE  Nur fir Regionen, in denen wegen der Winterverhaltnisse Schneertickhaltesysteme eingesetzt werden.

NL = Geleidepunt dat is bedoeld voor locaties waar sneeuwbarriéres worden gebruikt vanwege winteromstandigheden. FR  Partie du
guide congue pour les localités nécessitant I'installation de blogue-neige du fait des conditions hivernales. ET = Viitepunkt kohtade jaoks,
kus kasutatakse talviste olude téttu lumetdkkeid. LT = Kreipimo elementas vietoms, kur dél Ziemos salygy naudojami sniego barjerai.

LV | Atsevisks punkts pamaciba par vietam, kur ziemas apstak|os tiek izmantoti sniega aizsargi. PL Przewodnik przeznaczony do
krajéw, gdzie stosuje sie bariery $niegowe z uwagi na warunki zimowe. HU Olyan helyekre vonatkoz6 pont az utmutatasban, ahol a téli
koralmények miatt hofogét kell hasznalni. CZ Bod v navodu uréeny pro mista, kde se v zimnim obdobi pouZivaji snéhové zabrany.

RU [ns panoHOB CO CHEXHbIMW 3MMaM/ yCTaHaBNMBAETCS CHerosagepxarterb.

EN Use template supplied in package when cutting hole. ' FI | Reikad leikattaessa kdytd pakkauksen mukana tulevaa sabluunaa.

SV Anvind den medftljande mallen nér halet gérs. DE = Die mitgelieferte Schablone erleichtert das Ausschneiden der Offnung.

NL = Gebruik het in de verpakking meegeleverde sjabloon bij het maken van een gat. | FR Utilisez le modéle fourni avec le produit pour
la découpe du trou. ET  Kasutage augu Iikamisel komplektis olevat Sablooni. LT Pjaudami kiauryme naudokite pakuoteje pridéta
Sablong. LV GrieZot atveri, izmantojiet komplektacija ieklauto veidni. | PL  Podczas wycinania otworu uzyj szablonu dotgczonego do
opakowania. HU A nyilas kivagasahoz a termékhez mellékelt sablont kell hasznalni. CZ P¥Fi vyfezavani otvoru pouZijte 3ablonu, kterd
je soucastibaleni. RU [lpu Bblpe3aHnn OTBEPCTUS UCMOMb30BaTh WABNOH 13 yNakoBKu.

A AN

EN  Guide continues on following page. | Fl K&anng, ohje jatkuu seuraavalla sivulla. SV Guiden fortsatter pa ngsta sida. DE Bitte
wenden, Fortsetzung auf der nachsten Seite. NL Vervolg handleiding op volgende pagina. FR  Le guide se poursuit a la page suivante.

ET Juhend jatkub jargmisel lehekaljel. LT = Instrukcijos tesinys kitame puslapyje. LV Pamaciba turpinas nakamaja lappusé.

PL Kontynuacja na nastepnej stronie. HU Az Gtmutatas a kovetkez6 oldalon folytatédik. CZ | Navod pokracuje na dal3i strané

RU [MpogomkeHve Ha cnepytoLei cTpaHuue.

EN  Use adhesive mass suitable for bonding and sealing plastic and metal parts. | Fl = Kayta liimamassaa, joka soveltuu muovien ja
metalliosien liimaamiseen ja tiivistamiseen. SV | Anvand fogmassa lamplig for sammanfogning och tatning av plast- och metalldelar

DE Klebemasse verwenden, die sich zum Verkleben und Abdichten von Kunststoff und Metall eignet. NL Gebruik een hechtmassa
die geschikt is voor binden en afdichten van plastic en metalen onderdelen. FR ' Utilisez une masse adhésive adaptée au collage et a
I’étanchéité entre les parties en plastique et en métal. ET Kasutage plast- ja metalldetailide liitmiseks ning tihendamiseks sobi-
vat kleepmassi. | LT = Naudokite klijus, tinkamus klijuoti ir sandarinti plastikines ir metalines dalis |LV = Plastmasas un metala dalu
savieno3anai un blivé3anai izmantojiet piemérotu limvielu.  PL  Uzyj masy klejacej odpowiedniej do t3czenia i uszczelniania plastikowych
oraz metalowych elementéw. HU | Muanyag és fémelemek kotésére és tomitésére alkalmas ragasztét kell hasznalni. CZ = Pouzijte
lepici hmotu vhodnou pro spojovani a utésiovani plastovych a kovovych dili. RU  [puMeHsiTb Knew n repmeTvky Ans nnactuka u
meTanna (Ha 6e3yKkCycHol OCHOBe).
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Symbols used in the instructions

EN  Use bituminous mass suitable for bonding and sealing plastic and roofing felts and strips. | FI | [Kayta bitumimassaa, joka soveltuu
muovien ja kattohuopien ja -kermien liimamiseen ja tiivistamiseen. SV Anvand bitumenmassa lamplig fér sammanfogning och tatning
av plast och takpapp och lister. | DE  Bitumenmasse verwenden, die sich zum Verkleben und Abdichten von Kunststoff und Bitumen
eignet. NL Gebruik een bitumineuze massa die geschikt is voor het binden en afdichten van plastic en dakvilt en -banden. FR  Utilisez
une masse bitumineuse adaptée au collage et a I'étanchéité entre les parties en plastique et les cartons feutres et bandes de toiture.

ET Kasutage plastdetailide, katusepapi ja ribade liitmiseks ning tihendamiseks sobivat bituumenimassi. ' LT = Naudokite bituminius
klijus, tinkamus klijuoti ir sandarinti plastika ir stogo bitumines dalis bei juostas. 'LV Plastmasas dalu, jumta filca daju un slok3nu
savieno3anai un blivé3anai izmantojiet piemérotu bitumenu. PL = Uzyj masy bitumicznej odpowiedniej do taczenia i klejenia pokry¢
dachowych i listew. HU Mdanyag elemek és bitumenes tetéfedd lemez vagy szalag kotésére és tomitésére alkalmas bitumenmasztixot
kell hasznalni. 'CZ PouZijte bitumenovou hmotu vhodnou pro spojovani a utésfiovani plastl a bitumenové stfesni krytiny a pasu.

RU  TpuMeHATb repMeTrkmn Ans nnactuka n 6VITyMHbIX maTtepuanos.

EN  General screw, not included in package. FI | VYleisruuvi, ei paketissa. SV = Allman skruv, medféljer ej. DE  Universalschraube,
nicht beiliegend. NL Algemene schroef, niet meegeleverd in de verpakking. FR  Vis classique, non incluse avec le produit.

ET Tavaline kruvi, ei kuulu komplekti. LT |prastas varztas, nepridéetas pakuotéje. LV = Parasta skrive, nav ieklauta komplektacija.
PL  Whkret uniwersalny, nie dotaczony do opakowania. HU Altaldnos csavar, nincs mellékelve. CZ Bgzny $roub, neni soutasti baleni.
RU Camopes, He BXOOWUT B KOMMIIEKT.

EN Sealing tape appropriate for use on PP plastic and the underlay material in question, not included in package. Fl | PP-muoviin
ja kyseessa olevaan aluskatemateriaaliin kiinnittyva tiivisteteippi, ei sisally pakkaukseen. 'SV Tatningstejp lamplig fér anvandning
pa PP-plast och undertakets material, medféljer ej. 'DE Bei Montage auf PP-Kunststoff und dem betreffenden Unterspannmaterial
Dichtungsband verwenden, nicht beiliegend. NL| Afdichttape dat geschikt is voor gebruik op PP-plastic en het betreffende onderlaagma-
teriaal, niet meegeleverd in de verpakking. |FR ' Bande d'étanchéité adaptée a l'utilisation sur le plastique PP et le matériau du joint de
rehaussement, non incluse avec le produit. ET Isoleerteip, mis sobib kasutamiseks PP-plasti ja vastava alusmaterjaliga, ei ole kaasas.
LT | Sandarinamosios juostos, tinkamos naudoti ant PP plastiko, ir kitokios posluoksnio medziagos pakuotéje néra. | LV Izolacijas lenta,
piemeérota izmantosanai uz PP plastmasas un izmantota paklajuma materiala, ta nav ieklauta iepakojuma. PL Tasma uszczelniajaca,
do stosowania na tworzywie sztucznym PP oraz danym pokryciu, nie dotaczona do zestawu. HU PP mianyagon és a kérdéses alatéten
hasznalhatd szigeteldszalag, nincs mellékelve. CZ Tésnici paska vhodna pro pouziti na polypropylen a podloZni material, ktery pfichazi v
Gvahu; neni souasti baleni. RU YnNnoTHUTenbHasi neHTa Ans NonvnponuneHa v ruponsonsiuum, He BXOAUT B KOMMIMEKT.

EN | This guide point intended for tiled roofs only. ' FI Ohjeen osa tarkoitettu vain tiilikatoille. 'SV Den har delen av undervisningen
endast for panntak. DE Dieser Teil der Anweisung nur fir Ziegelddcher. NL Dit deel van de instructie alleen voor pannendaken.

FR  Cette partie des instructions concerne uniguement les toits en tuiles. ET See suuniste osa on ainult kivikatuste kohta. LT Sios
instrukcijos skirtos tik cerpiniams stogams. LV | STnoradijumu dala attiecas tikai uz dakstinu jumtiem. PL | Ta czes¢ instrukji dotyczy
wytgcznie dachéw krytych dachéwka. HU Ez a szakasz csak a cseréptetékre vonatkozik. CZ Tato €ast instrukci se vztahuje pouze na
taskoveé stfechy. RU KacaeTtcs kpoBenb U3 LEMEeHTHO-NecYaHon Yepenuubl.

EN | This guide point intended for steel roofs only. FI Ohjeen osa tarkoitettu vain peltikatoille. SV Den har delen av undervisningen
endast for plattak. DE Dieser Teil der Anweisung nur fir Blechdacher. NL Dit deel van de instructie alleen voor stalen daken.

FR  Cette partie des instructions concerne uniquement les toits metalliques. ET See suuniste osa on ainult metallkatuste kohta.

LT Sios instrukcijos skirtos tik metaliniais lakstais dengtiems stogams. | LV | STnoradijumu dala attiecas tikai uz metala dakstinu
jumtiem. PL | TTa czes¢ instrukeji dotyczy wytacznie dachéw krytych blachg metalowa. HU Ez a szakasz csak a fémlemez fedés( tet6kre
vonatkozik. CZ Tato €ast instrukci se vztahuje pouze na plechové stfechy. RU Kacaetcs kpoBenb 13 MeTannoyepenuubl.
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Intsalacja uszczelki dla przejs¢ dachowych Alatét-tomités beépitése Montaz tésnéni podlozky MOoHTaX yNOTHUTENS! Mapo3aTeopa

Installation of the sealing for underlay

Aluskatteen tiivisteen asennus Installation av tatning for undertak Montage der Abdichtung fiir Unterspannbahnen Installatie van de afdichting voor de onder-
Ia Installation de I'étanchéité du rehaussement Aluskihi tihendi paigaldamine Sandarinimo pakloto montavimas Paklajuma blivejuma uzstadisana

1.

2.1

Finnera & Finnera Plus

Installation of the sealing for underlay
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FI  Asennus |SV | Installation [DE | Montage NL Installatie FR | Installation ET  Paigaldus LT Montavimas LV Uzstadisana PL Montaz HU Beépités
CZ| Instalace RU MoHTax

InSta"ation Classic

Maxi

Eliitti

FI |Katso aluskatteen tiivisteen asennus sivulla 13 'SV | Se installationsanvisningarna for tatning for undertak pa sidan 13 |DE | Siehe Anweisungen zur Montage der
Abdichtung fiir Unterspannbahnen auf Seite 13 |NL | Raadpleeg de installatie-instructies voor de afdichting voor de onderlaag op pagina13 FR 'Reportez-vous aux instructions
d'installation de I'étanchéité du rehaussement a la page 13 | ET | Vaadake aluskihi tihendi paigaldussuuniseid Ik 13 | LT | Zr. sandarinimo pakloto montavimo instrukcijas 13 psl.

LV | Skatiet paklajuma blivéjuma uzstadisanas noradijumus lappusé: 13 | PL | Sprawdzi¢ instrukcje montazu uszczelki na stronie 13 'HU | Lasd az alatét-tomités beépitési
Utmutatasat a(z) 13 oldalon. CZ | Viz instrukce pro montaz tésnéni podlozky na str. 13 |RU| CM. MOHTax ynrnoTHUTENs ruaposaTteBopa Ha cTp. 13

1. & 2. See the installation instructions for sealing for underlay on page 13

3.
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